MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmntbl peayktopa NISSAN X-Trail

ApTtukyn: 15.2830/15.2831

Tun Ky3oBa: lon Bbinycka: 2015-

METAJUIONPOAYKUNA

OBuraTtens, KIIM: 2.0 AT FWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcst MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM AUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LWTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBLIX 97IEMEHTOB Ky30Ba. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUNS.

MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE:

1. OcnabuTb KpenneHne pacnopok 3agHero MocTa. [ns ynobcTBa MOXXHO OTCOEAUHUTD IMYLUNTENb C PE3UHOBbIX
KpenrneHuni n OTBECTU B CTOPOHY.

2. YctaHoBuTb 6anky “B” noa kpenneHue pacrnopok 3agHero mocTta.

3. YctaHoBuTh 6anky “A” noa KkpenneHus pacrnopok 3agHero MocTa.

4. 3aTAHYTb TOYKM KPEMMeHNs pacrnopok 3agHero mocra.

5. MpukpenuTb 3aLLMTy K yCTAHOBIMEHHbIM Gankam.

6. Bce Touku KpenneHust 3aTsHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEeKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg aJKkcnnyataumm B YCNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyarauum SOMKHbI ObiTh UCKMOYEHBI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA MU NpegmMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteue
Heobxoaumo y6eauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmThbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK KcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBBIMW 3fIEMEHTaMV Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLMThI, MOMy4YeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXKAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a MO6OW yLep6, NPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUeHMWs YCIOBWI YCTaHOBKM W 3KChnyaTauum 3awmTbl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUATHI.

CMUCOK AETANEW

2 | nave | atv. |

BN | 5o viex20 4

2 |G 4
MOMEHTBI 3aTSKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
Hduamvetp pesb6b 9.8 Hv 24.0 Hwm 47.0 Hv 81.0 Hwm




